



గెలుపే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం



పాలెం కాంగ్రెస్, బీజేపీ కార్యకర్తలకు పార్టీ కండువలు కప్పేటప్పుడు ఎమ్మెల్యే మర్రి

స్వామి, శ్రీనివాసులు, పాల్గొన్నారు. **బీజేపీపల్లెలో.**

బీజేపీపల్లె, నవంబర్ 13 : కాగు గుర్తుకు ఓటు వేయాలంటూ బీఆర్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రచారం నిర్వహించారు. మండలంలోని గ్రామాల్లో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాలను వివరించారు. గత 60 ఏండ్లలో చేయని అభివృద్ధిని కేవలం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం తోమ్మిదేండ్లలో ఊహించని అభివృద్ధి చేసే చూపించమని గుర్తు చేశారు. మూడోసారి మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి

ముఖ్యంగా రైతుబంధు, ఆసరా పంపణ వెంపు, పేదలకు ఉచితబీమా, రూ.400 సిలిండర్, మహిళలకు ఆర్థికభరోసా తదితర పథకాలను తెలియజేశారు. తిమ్మాజిపేట, చేగుంట, గొరిట, అమ్మపల్లి, గుమ్మకొండ, ఇప్పలపల్లి, మారేపల్లిలో ప్రచారం కొనసాగింది.

తెలకపల్లిలో.

తెలకపల్లి, నవంబర్ 13 : మండలంలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎన్నికల మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలను అందజేస్తూ కాగు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు.



తాడూరులో ఇంటింటి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

అంతేకాకుండా ప్రభుత్వ పథకాలతోపాటు ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధిని ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓటర్లను అభ్యర్థించారు.

మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం కొనసాగుతుంది.

బీఆర్ఎస్ పాలెం గ్రామస్థులు

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 13 : మండలంలోని పాలెం గ్రామానికి చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు సోమవారం ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలకు ఎమ్మెల్యే పార్టీ కండువలు వేసి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రతిపక్ష పార్టీల కార్యకర్తలు ఆకర్షితులవుతున్నారన్నారు. కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ పార్టీలోనే సమన్వయం జరుగుతుందన్నారు.

తాడూరు, నవంబర్ 13 : మండలంలోని మేడిపూర్ గ్రామంలో సోమవారం నాడు సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ వెంకటే రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామంలోని అన్ని వార్డుల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఓట్లను అభ్యర్థించారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గెలిచిన తర్వాత చేయబోయే పనులను తెలిపారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలంటే సింగిల్ విండో మూడోసారి, ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డిని గెలిపించాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే నిధులతో పాటు నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తూ ఎంజీఆర్ (ట్రస్టు ద్వారా) గత తోమ్మిదేండ్ల నుంచి ఎంతో మంది నిరుపేద కుటుంబాల్లోని పేదరికాన్ని మహిళలకు మేనమామగా ఉంటూ ప్రతియేటా పెండ్లిళ్లు చేస్తున్నట్లు



బీజేపీపల్లెలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



తిమ్మాజిపేట ప్రచారంలో..



తెలకపల్లి ఇంటింటి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఘనంగా దీపావళి



దీపాలు వెలిగిస్తున్న మహిళలు

తాడూరు, నవంబర్ 13 : మండలంలోని ఆయా గ్రామాల్లో ఆది, సోమవారాల్లో ప్రజలు దీపావళి పండుగను ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. నోములు ఉన్న వారు వ్రతాలు, పూజలు చేయడంతో గ్రామంలో పండుగ వాతావరణం నెలకొన్నది. ప్రతిఇంటిలో ప్రజలు పటాకులు పేల్చుతూ ఆనందోత్సవాల మధ్య పండుగను జరుపుకొన్నారు. ఉదయం సమయంలో ఆయా గ్రామాల్లోని ఆలయాల భక్తులతో కలిసి కీటాలాడాలు.

జిల్లావ్యాప్తంగా 13మంది నామినేషన్ల తిరస్కరణ

★ 85 నామినేషన్లకు ఆమోదం ★ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఉదయకుమార్

నాగర్ కర్నూల్ / అచ్చంపేట / కల్వకుర్తి / కొల్లాపూర్, నవంబర్ 13 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల సందర్భంగా జిల్లాలోని నాలుగు నియోజకవర్గాల్లో దాఖలైన నామినేషన్లలో 85 నామినేషన్లను ఆమోదించి, 13 నామినేషన్లను తిరస్కరించినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి కల్వకుర్తి ఉదయకుమార్ తెలిపారు. ఎన్నికల షెడ్యూల్ ప్రకారం నవంబర్ 13న నామినేషన్ల ప్ర్యూటీనీ చేయాల్సి ఉండగా, సోమవారం ఉదయం 11:00 గంటల నుంచే నాగర్ కర్నూల్, కొల్లాపూర్, అచ్చంపేట, కల్వకుర్తి రిటర్నింగ్ అధికారుల కార్యాలయాల్లో జిల్లా ఎన్నికల జనరల్ అబ్జర్వర్స్ మిడిలేరీమిశ్రా, సతీశ్ కుమార్ ల సమక్షంలో ఆయా నియోజకవర్గాల రిటర్నింగ్ అధికారులు వచ్చిన నామినేషన్లను నిబంధనల ప్రకారం ఉన్నాయా లేదా అని ఒక్కొక్కటిగా రిటర్నింగ్ అధికారులు, అబ్జర్వర్స్ పరిశీలన ఆనంతరం 13 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను నిబంధనల మేరకు లేకపోవడంతో తిరస్కరించగా 85 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను ఆమోదించినట్లు ఆయన తెలిపారు. నాగర్ కర్నూల్ నియోజకవర్గం 81 పరిధిలో 30 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను పరిశీలించి 23 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను ఆమోదించి, ఏడు మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను తిరస్కరించారు. అచ్చంపేట నియోజకవర్గంలో 19 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను పరిశీలించి, 17 నామినేషన్లను ఆమోదించగా ఇద్దరు అభ్యర్థులను తిరస్కరించారు. కొల్లాపూర్ నియోజకవర్గ పరిధిలో మొత్తం 21 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను పరిశీలించి, 18 మంది అభ్యర్థుల నామినేషన్లను ఆమోదించి, ముగ్గురు అభ్యర్థుల నామినేషన్లను తిరస్కరించారని, అదేవిధంగా కల్వకుర్తి నియోజకవర్గంలో 28 నామినేషన్లకు గాను ఒకటి తిరస్కరించగా 27 నామినేషన్లకు ఆమోదం తెలిపినట్లు కల్వకుర్తి తెలిపారు.

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 13 : ఎన్నికల కోడ్ వచ్చిన నాటి నుంచి జిల్లాలో ఎక్సైజ్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ముమ్మరంగా దాడులు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా ఎక్సైజ్ శాఖాధికారి పుయాజుద్దీన్ తెలిపారు. ఎన్నికల్ కోడ్ నాటి నుంచి జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో దాడులు నిర్వహించి 202 గుండుబా కేసులు నమోదు చేసి సీజన్ వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా 1605 లీటర్ల

ముమ్మరంగా ఎక్సైజ్ దాడులు

సారా స్వాధీనం చేసుకొని, 87 వేల 240 లీటర్ల బెల్లం పానకాన్ని ధ్వంసం చేసినట్లు తెలిపారు. 31వేల 474 కిలోలు బెల్లం స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. 156 టైండ్ల వర్ కేసులు నమోదయ్యాయని, అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్న 104 బెల్ట్ షాపులపై దాడులు

ని ర్వహించి 1030 లీటర్ల మద్యం, 21 వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకొని 190 మందిని అరెస్టు చేసినట్లు వెల్లడించారు. అక్రమంగా మద్యం విక్రయిస్తున్నా, తరలిస్తున్నా ఎక్సైజ్ శాఖ జిల్లా కంట్రోల్ రూమ్ 9391 151946 నంబర్ కౌన్సిల్, టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1809-425-2523 సమాచారం ఇవ్వాలని కోరారు.

ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవాలి

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 13 : ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతిఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి ఉదయకుమార్ పిలుపునిచ్చారు. అసెంబ్లీ పోలింగ్ రోజున ఓటు హక్కు కలిగి ఉన్న ప్రతిఒక్కరూ తప్పనిసరిగా ఓటు వేయాలని కోరారు. స్టీప్ యాక్టివిటీ -2023లో భాగంగా సోమవారం కలెక్టరేట్లోని తన చాంబర్లో "నేను తప్పనిసరిగా ఓటు వేస్తాను" అనే పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. అదే విధంగా ఓటర్ గైడ్ పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రతిఒక్క ఓటరు తన ఓటును తప్పనిసరిగా వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. స్టీప్ నోడల్ అధికారి కార్తీక్ కుమార్, సహాయ అధికారి అక్షయ్ నాయక్, ఎంసీఎస్ సిబ్బంది, ఏటీఆర్ వో తిరుపతయ్య, పాషా, సెక్షన్ డీటీ బాలరాజు, ఈడీఎం సర్కిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కమిషన్ సూచనల మేరకే ప్రచారాలు

ఎస్సీ గైడ్ లైన్స్ వైబ్ రఘునాథ్

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 13 : ఎన్నికల కమిషన్ సూచనల మేరకే రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు ప్రచారాలను కొనసాగించాలని ఎస్సీ గైడ్ లైన్స్ వైబ్ రఘునాథ్ సూచించారు. తెలంగాణలో సాదారణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ఉన్న నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో ఎలక్షన్ కోడ్ అమలులో ఉందని, లా అండ్ ఆర్డర్ కలిగి ఉన్నట్లు, ఏ రాజకీయ పార్టీ అయినా ర్యాలీలుగానీ, మీటింగులుగానీ, మైక్ పర్మిషన్ కానీ, ప్రచారాలు కొరకు ఉపయోగించే వాహనాలకు కూడా పక్క పర్మిషన్ తీసుకోవాలన్నారు. అందరూ కూడా ఎలక్షన్ కమిషన్ యొక్క సూచనలను పాటించాలన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పోలీసులు ఎన్నికల కమిషన్ సూచనల మేరకు విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు.

ప్రచార వాహనాలకు అనుమతులు తప్పనిసరి

నాగర్ కర్నూల్, నవంబర్ 13 : ఎన్నికల ప్రచారాలకు వినియోగించే వాహనాలకు సంబంధించిన అన్నిరకాల అనుమతులు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు భేరారామ్ చౌదరి సూచించారు. 81 నాగర్ కర్నూల్, 82 అచ్చంపేట, 85 కొల్లాపూర్ లోని అన్ని నియోజకవర్గాల పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులందరూ సమావేశాలు, ప్రచార వాహనాలు, లాడ్ స్ట్రీకర్లు, సోఫ్ట్ మీడియాలో ప్రచారంతోపాటు ఇతర అన్నిరకాల ప్రచారం కోసం సంబంధిత రిటర్నింగ్ అధికారుల నుండి ముందస్తు అనుమతి తీసుకోవాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు భేరారామ్ చౌదరి అభ్యర్థులకు స్పష్టం చేశారు. ప్రచారానికి వినియోగించే వాహనాలు, వినియోగించే సామాగ్రికి తగిన అధికారుల నుంచి సరైన అనుమతి పొందకుండా వినియోగిస్తే ప్రజాప్రాతినిధ్య చట్టం, 1951 ప్రకారం చట్టపరమైన చర్యలకు బాధ్యత వహిస్తారని ఆయన సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

క్లాసిఫైడ్స్

PLOT FOR SALE

★ ధమాకా తగ్గింపు ప్రతి ప్లాట్ పై '1' లక్ష రూపాయలు మరియు 5 గ్రాముల బంగారం ఉచిత బహుమతి. ఇద్దరి అవకాశం ఈ నమోదైన ప్లాట్ లకు ఉంది. ప్లాట్ నెంబర్: 15-21 వేలు. విస్తీర్ణం 5 వేల కుమీ. తెలంగాణ అంతటా మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్ దగ్గర, అమిన్ పూర్, మహబూబ్ నగర్, త్వరపడండి.

Cont. 7799955358, 7799955357

NT-MBNR

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS No. 1) Hyd. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వస్తువు/వస్తువులను, వంట/ఇంటి పని, బేటింగ్ కొరకు M/F వర్కవు కావాలి. భో+ప+శిశు: 15-21 వేలు. విస్తీర్ణం 5 వేల కుమీ. తెలంగాణ అంతటా మొదలు దీపావళి వరకు మాత్రమే. కొత్త కలెక్టరేట్ దగ్గర, అమిన్ పూర్, మహబూబ్ నగర్, త్వరపడండి.

NT-314452

PLOT FOR SALE

★ EMI Plots in Jadcherla, MUDA Approved

Layout గణం: రూ. 8,000/-చే, 100 పడకల ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కి ఆతి చేరువలో, నెలసరి వాయిదా పద్ధతిలో, రూ. 10,000/-కే ప్లాట్ల పొందవచ్చు. స్కాట్ రిజి||. 7780483434.

NT-314453

వకటన

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుష్టంగా వివరాలను కోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో సమస్త తెలంగాణ ప్రతికటన వివిధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా డిజిటల్ సైన్చర్ / డిజిటల్ సైన్చర్ చేయవచ్చు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

To Book your Classified 4 lines Advt

Rs. 200/- Only (B/W) Additional Line

50/- Only

For Advertisement Enquiry Please Contact...

9182777641

9182777654

9182777794

AUTHORIZED DEALER FOR KONICA MINOLTA

SPECIAL PRICE'S ON 45PP, 55PPM, 65PPM MONO MACHINES

WISH YOU A VERY HAPPY DIWALI.

PURCHASE ANY 45PPM TO 65PPM MACHINES & GET A SPECIAL GIFT BOX

765894464, 628467661

SVS TECHNOLOGIES
UMAKANTH COMMERCIAL COMPLEX 2ND FLOOR, OPP BHANDAN BANK, EAST MARREPALLY
WWW.SVSTECHNOLOGIES.NET